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regering gegeven antwoorden 

1315 

Vragen van de leden Hijink (SP), Omtzigt (Omtzigt), Van der Plas (BBB) en 
Pouw-Verweij (JA21) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
over de positie van zorgverleners die als gevolg van long covid lange tijd thuis 
zitten (ingezonden 16 december 2021). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 12 januari 2022). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat een ambulanceverpleegkundige al twintig 
maanden thuis zit als gevolg van Long COVID?1 

Vraag 2
Hoeveel zorgverleners, vanuit elke setting, zitten er al langer dan zes 
maanden deels of volledig thuis na een coronabesmetting? 

Vraag 3
Wat wordt er momenteel gedaan om deze mensen te ondersteunen? 

Vraag 4
Hoeveel zorgverleners zijn sinds maart 2020 in de Ziektewet of de Wet 
Verbetering Poortwachter terechtgekomen? Bij hoeveel daarvan was dat als 
gevolg van een coronabesmetting? Bij hoeveel daarvan was dat als gevolg 
van te hoge werkdruk? 

Vraag 5
Bent u het ermee eens dat het onacceptabel is dat zorgverleners, die zich 
keihard hebben ingezet om het virus te bestrijden, inkomensverlies lijden als 
zij zelf ziek worden door corona? 

Vraag 6
Wat wordt er gedaan om langdurig inkomensverlies van deze groep mensen 
te compenseren? 

1 Onderhands meegestuurde casuïstiek.
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Vraag 7
Bent u het ermee eens dat alle zorgkosten die zorgverleners moeten maken 
als gevolg van een coronabesmetting op het werk, vergoed dienen te 
worden? Bent u het ermee eens dat als de zorgkosten worden vergoed, dat 
dit met terugwerkende kracht moet vanaf maart 2020? 

Vraag 8
Welke zorgkosten worden momenteel vergoed voor zorgverleners met Long 
COVID? Welke niet? 

Vraag 9
Hoe wordt omgegaan met mensen die wel ziek zijn geworden, maar nooit 
een officiële besmetting of ziekenhuisopname hebben gehad door de 
beperkte inzet van testen in de eerste golf? Krijgen zij enige vorm van 
ondersteuning en compensatie? 

Vraag 10
Bent u bereid om te onderzoeken hoe deze mensen beter ondersteund 
kunnen worden, ook in financieel opzicht? 

Mededeling 

De vragen van de leden Hijink (SP), Omtzigt (Omtzigt), Van der Plas (BBB) en 
Pouw-Verweij (JA21) over de positie van zorgverleners die als gevolg van 
long covid lange tijd thuis zitten (2021Z23736 ingezonden 16 december 2021) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. 
De reden van het uitstel is dat de afstemming ter beantwoording meer tijd 
vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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